Obraz Božího milosrdenství
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Jeho původ je spjat s vizí sestry Faustyny v Płocku 22. února roku 1931, během níž Kristus vyjádřil přání, aby byl takový obraz namalován a opatřen slovy: Ježíši, důvěřuji Ti.

Obraz znázorňuje zmrtvýchvstalého Krista, jehož ruce i nohy nesou stopy ukřižování. Z probodeného Srdce, které na obraze není vidět, tryskají dva paprsky: červený a světlý. Na otázku, co znamenají, Pán Ježíš vysvětlil:

Světlý paprsek znázorňuje vodu, která duše ospravedlňuje; červený paprsek představuje krev, která je životem duší… Tyto dva paprsky vytryskly z nitra mého milosrdenství tehdy, když mé umírající Srdce bylo na kříži otevřeno kopím. (Dn 299) Jinými slovy, paprsky představují svátosti, svatou církev zrozenou z probodeného Kristova boku a dary Ducha Svatého, jejichž biblickým symbolem je voda. Šťasten, kdo bude žít v jejich stínu, řekl Ježíš, neboť ho nezasáhne spravedlivá Boží ruka. (Dn 299)

Obraz tedy ukazuje veliké Boží milosrdenství, které bylo plně zjeveno ve velikonočním Kristově tajemství a v církvi se uskutečňuje nejúčinněji prostřednictvím svátostí. Obraz má plnit funkci nádoby k čerpání milostí a znamení, které věřícím připomíná nutnost důvěry k Bohu a milosrdenství k bližním. Postoj důvěry vyjadřují slova napsaná dole na obraze: Ježíši, důvěřuji Ti.
Obraz má připomínat požadavky mého milosrdenství, neboť ani ta nejpevnější víra není bez skutků nic platná, řekl Pán Ježíš. (Dn 742)

Úcta k tomuto obrazu spočívá v modlitbě založené na důvěře, ve spojení se skutky milosrdenství. Takto chápanému kultu obrazu přislíbil Pán Ježíš: milost spásy, velké pokroky na cestě křesťanské dokonalosti, milost šťastné smrti a všechny ostatní milosti a časná dobra, o která Ho budou milosrdní lidé s důvěrou prosit.

Podávám lidem nádobu, se kterou mají přicházet pro milosti k prameni milosrdenství. Tou nádobou je tento obraz s nápisem: Ježíši, důvěřuji Ti, řekl Pán Ježíš sestře Faustyně. (Dn 327) Prostřednictvím tohoto obrazu budu duším udílet mnoho milostí. Proto ať je všem přístupný. (Dn 570) Slibuji, že duše, která bude tento obraz uctívat, nezahyne. Slibuji také už zde na zemi vítězství nad nepřáteli a obzvlášť v hodině smrti. Já sám ji budu bránit jako svou slávu. (Dn 48)

Pálí mě plameny milosrdenství, toužím je vlévat do lidských duší. Ach, jakou bolest mi působí, když je nechtějí přijmout. (...) Řekni bolavému lidstvu, ať se přitulí k mému milosrdnému Srdci, a já je naplním pokojem. (Dn 1074) Lidstvo nenalezne pokoj, dokud se s důvěrou neobrátí k mému milosrdenství. (Dn 300)

Říkej světu o mém milosrdenství, ať celé lidstvo pozná mé neproniknutelné milosrdenství. Je to znamení posledních časů, po něm přijde den spravedlnosti. Dokud je čas, ať se utíkají k prameni mého milosrdenství, ať čerpají z krve a vody, která pro ně vytryskla. (847)

Dříve než přijdu jako spravedlivý soudce, otevírám nejprve dokořán dveře svého milosrdenství. Kdo nechce projít dveřmi milosrdenství, musí projít dveřmi mé spravedlnosti… (1146)

Svátek Božího milosrdenství
Ve shodě s přáním Pána Ježíše se má slavit o první neděli po Velikonocích, což vyjadřuje těsnou souvislost tohoto svátku s tajemstvím Vykoupení. Liturgie tohoto dne nejplněji oslavuje Boha v tajemství jeho milosrdenství.

Svátek Milosrdenství nemá být jen dnem zvláštní úcty Boha v tomto tajemství, ale také dnem milosti pro všechny lidi a zvláště pro hříšníky. Pán Ježíš totiž obdařil tento svátek velkými přísliby. Ten největší z nich spojil se svatým přijímáním přijatým v tento den: je to příslib „úplného odpuštění vin a trestů”, čili stejné milosti, kterou dostáváme pouze ve svátosti křtu. Velikost tohoto svátku spočívá také v tom, že všichni, dokonce i ti, kteří se obrátí až v tento den, mohou vyprosit všechny milosti shodné s vůlí Boží.

Chci, řekl Pán Ježíš sestře Faustyně, aby ten obraz (...) byl slavnostně posvěcen o první neděli po Velikonocích; tato neděle má být svátkem Milosrdenství. (Dn 49) Toužím, aby svátek Milosrdenství byl útočištěm a úkrytem pro všechny duše a zvlášť pro ubohé hříšníky. V tento den je otevřeno nitro mého milosrdenství; celé moře milostí vylévám do duší, které se ke zdroji mého milosrdenství přiblíží. Duše, která přijme svátost smíření a svaté přijímání, dosáhne úplného odpuštění vin a trestů; v tento den jsou otevřena všechna stavidla Boží, skrze něž proudí milosti; ať se žádná duše nebojí ke mně přiblížit, i kdyby její hříchy byly jak šarlat. (Dn 699) Tento svátek vytryskl z nitra vytryskl z nitra (mého milosrdenství), aby utěšil celý svět… (1517) a je stvrzen v hlubinách mého slitování. (420)

Přípravou na tento svátek je novéna, která spočívá v modlitbě korunky k Božímu Milosrdenství (začíná na Velký pátek, trvá devět dní). V Deníčku sestry Faustyny je zaznamenána ještě jiná novéna, kterou jí Pán Ježíš nadiktoval pro osobní užitek, s přísliby, jež se týkají pouze jí. Uvádíme ji zde také pro věřící, kteří se ze zbožnosti chtějí modlit i tuto novénu.
Novéna před svátkem Milosrdenství
Toužím, abys během těchto devíti dní přiváděla duše k prameni mého milosrdenství, aby načerpaly síly a osvěžení i všechnu milost, kterou potřebují v těžkostech života, a zvláště v hodině smrti, řekl Pán Ježíš sestře Faustyně. Každého dne přivedeš do mého Srdce jinou skupinu duší a ponoříš je do toho moře mého milosrdenství. A já všechny tyto duše uvedu do domu mého Otce. (...) Každého dne budeš prosit mého Otce o milosti pro tyto duše pro mé bolestné utrpení.
První den

Dnes mi přiveď celé lidstvo, zvláště všechny hříšníky, a ponoř je do moře mého milosrdenství. Tím mě utěšíš v hořkém zármutku, do něhož mě vrhá ztráta duší.

Nejmilosrdnější Ježíši, jemuž je vlastní slitovávat se nad námi a odpouštět nám, nehleď na naše hříchy, ale na naši důvěru, kterou klademe ve Tvou nekonečnou dobrotu, a přijmi nás do příbytku svého nejslitovnějšího Srdce a nepropouštěj nás z něj navěky. Prosíme Tě o to pro Tvou lásku, jež Tě pojí s Otcem a Duchem svatým.
Věčný Otče, shlédni milosrdně na celé lidstvo, které je uzavřeno v nejslitovnějším Ježíšově Srdci, a zvláště na ubohé hříšníky, a pro jeho bolestné utrpení nám prokaž své milosrdenství, abychom všemohoucnost Tvého milosrdenství oslavovali na věky věků. Amen.

Modlitba: Korunka k Božímu Milosrdenství.

Druhý den

Dnes mi přiveď duše kněží a duše řeholní a ponoř je do mého nezměrného milosrdenství. Ony mi daly sílu vydržet hořké utrpení, skrze ně jako skrze řečiště splývá na lidstvo mé milosrdenství.

Nejmilosrdnější Ježíši, od něhož pochází vše dobré, rozmnož v nás milost, abychom uskutečňovali milosrdenství, aby ti, kdo se na nás dívají, chválili Otce milosrdenství, který je v nebi.

Věčný Otče, shlédni milosrdně na ty, které jsi zvláštním způsobem povolal na svou vinici, na duše kněží a na řeholní duše, a uděl jim moc svého požehnání a pro city Srdce svého Syna, Srdce, v němž jsou tyto duše uzavřeny, uděl jim sílu svého světla, aby mohli vést ostatní po cestách spásy, aby společně zpívali ke cti Tvého nevyčerpatelného milosrdenství na věky věků. Amen.

Modlitba: Korunka k Božímu Milosrdenství.

Třetí den

Dnes mi přiveď všechny duše zbožné a věrné a ponoř je do moře mého milosrdenství; tyto duše mě utěšovaly na křížové cestě, byly tou kapkou útěch v moři hořkosti.

Nejmilosrdnější Ježíši, jenž všem udílíš přehojně svých milostí z klenotnice svého milosrdenství, přijmi nás do příbytku svého nejslitovnějšího Srdce a nepropouštěj nás z něj navěky, prosíme Tě o to pro Tvou nesmírnou lásku, jíž plane Tvé Srdce k nebeskému Otci.

Věčný Otče, shlédni milosrdně na věrné duše jako na dědictví svého Syna a pro jeho bolestné utrpení jim uděl své požehnání a zahrnuj je svou neustálou péčí, aby neztratily lásku a poklad svaté víry, ale aby s celým zástupem andělů a svatých oslavovaly Tvé nesmírné milosrdenství na věky věků. Amen.

Modlitba: Korunka k Božímu Milosrdenství.

Čtvrtý den

Dnes mi přiveď pohany a ty, kteří mě ještě neznají, i na ně jsem myslel ve svém hořkém utrpení a jejich následná horlivost potěšila mé Srdce. Ponoř je do moře mého milosrdenství.

Nejslitovnější Ježíši, jenž jsi světlem pro celý svět, přijmi do příbytku svého nejslitovnějšího Srdce duše pohanů, kteří Tě ještě neznají; nechť je osvítí paprsky Tvé milosti, aby i oni společně s námi oslavovali divy Tvého milosrdenství, a nepropouštěj je z příbytku svého nejslitovnějšího Srdce.

Věčný Otče, shlédni milosrdně na duše pohanů a těch, kdo Tě ještě neznají, které jsou uzavřeny v nejslitovnějším Ježíšově Srdci. Přitáhni je do světla evangelia. Tyto duše nevědí, jak velikým štěstím je Tebe milovat, učiň, aby i ony oslavovaly štědrost Tvého milosrdenství na věky věků. Amen.

Modlitba: Korunka k Božímu Milosrdenství.

Pátý den

Dnes mi přiveď duše heretiků a odpadlíků a ponoř je do moře mého milosrdenství. Hořkým utrpením drásali mé Tělo i Srdce, to je mou církev. Když se vracejí k jednotě s církví, zahojují se mé rány a tak zmírňují mé utrpení.

Nejmilosrdnější Ježíši, jenž jsi Dobro samo, Ty neodpíráš světlo těm, kdo Tě prosí, přijmi do příbytku svého nejslitovnějšího Srdce duše heretiků a duše odpadlíků a přitáhni je svým světlem k jednotě s církví a nepropouštěj je z příbytku svého nejslitovnějšího Srdce, ale učiň, aby i oni oslavili štědrost Tvého milosrdenství.

Věčný Otče, shlédni milosrdně na duše heretiků a odpadlíků, kteří promrhali Tvá dobra a zneužili Tvých milostí zarputilým setrváváním ve svých omylech. Nehleď na jejich chyby, ale na lásku svého Syna a na jeho hořké utrpení, které pro ně podstoupil, neboť i oni jsou uzavřeni v nejslitovnějším Ježíšově Srdci. Učiň, ať také oni oslavují Tvé veliké milosrdenství na věky věků. Amen.

Modlitba: Korunka k Božímu Milosrdenství.

Šestý den

Dnes mi přiveď duše tiché a pokorné a duše malých dětí a ponoř je do mého milosrdenství. Tyto duše jsou nejvíc podobné mému Srdci, ony mě posilovaly, když jsem v hořkých mukách umíral, viděl jsem je jako pozemské anděly, kteří budou bdít u mých oltářů, na ně vylévám milosti plnými proudy. Moji milost je schopna přijmout pouze pokorná duše; pokorné duše mají mou důvěru.

Nejmilosrdnější Ježíši, jenž jsi sám řekl – učte se ode mne, neboť jsem tichý a pokorného Srdce, přijmi do příbytku svého nejslitovnějšího Srdce duše tiché a pokorné a duše malých dětí. Tyto duše uvádějí v úžas celé nebe a nebeský Otec v nich má zvláštní zalíbení, jsou kyticí před Božím trůnem, jejich vůni vdechuje sám Bůh. Tyto duše mají stálý přebytek v Ježíšově nejslitovnějším Srdci a neustále zpívají píseň lásky a milosrdenství navěky.

Věčný Otče, shlédni milosrdně na duše tiché a pokorné a na duše malých dětí, které jsou uzavřeny v příbytku nejslitovnějšího Srdce Ježíšova. Tyto duše se nejvíce podobají Tvému Synu, vůně těchto duší stoupá ze země až k Tvému trůnu. Otče milosrdenství a veškerého dobra, prosím Tě pro lásku a Tvé zalíbení, jaké máš v těchto duších, požehnej celému světu, aby všechny duše společně zpívaly ke cti Tvého milosrdenství na věky věků. Amen.

Modlitba: Korunka k Božímu Milosrdenství.

Sedmý den

Dnes mi přiveď duše, které obzvlášť uctívají a oslavují mé milosrdenství, a ponoř je do mého milosrdenství. Tyto duše měly největší soustrast s mým utrpením a nejhlouběji pronikly do mého ducha. Jsou živým odrazem mého slitovného Srdce. V budoucím životě budou tyto duše zářit zvláštním světlem, žádná se nedostane do pekelného ohně, každou budu zvlášť bránit v hodině její smrti.

Nejmilosrdnější Ježíši, jehož Srdce je láska sama, přijmi do příbytku svého nejslitovnějšího Srdce duše, které obzvlášť ctí a oslavují velikost Tvého milosrdenství. Tyto duše jsou silné mocí samotného Boha v nejrůznějších trápeních a překážkách, jdou vpřed s důvěrou ve Tvé milosrdenství, tyto duše jsou sjednoceny s Ježíšem a na svých bedrech nesou celé lidstvo. Tyto duše nebudou přísně souzeny, ale ve chvíli skonu je obejme Tvé milosrdenství.

Věčný Otče, shlédni milosrdně na duše, které jsou skryty v nejslitovnějším Ježíšově Srdci a které oslavují a uctívají Tvou největší vlastnost, to je Tvé bezedné milosrdenství. Tyto duše jsou živým evangeliem, mají ruce plné milosrdných skutků a jejich duše, přeplněná veselím, zpívá píseň milosrdenství Nejvyššímu. Prosím Tě, Bože, prokaž jim své milosrdenství podle jejich naděje a důvěry v Tebe. Nechť se na nich naplní příslib Ježíše, který řekl: Duše, které budou uctívat mé nevyčerpatelné milosrdenství, já sám budu bránit v životě, a zvláště v hodině smrti, jako svou slávu.

Modlitba: Korunka k Božímu Milosrdenství.

Osmý den

Dnes mi přiveď duše, které jsou v očistcovém vězení, a ponoř je do propasti mého milosrdenství, ať prameny mé krve ochladí jejich palčivost. Všechny tyto duše velmi miluji, splácejí dluh mé spravedlnosti. Je ve tvé moci přinést jim ulehčení. Vezmi z pokladnice mé církve všechny odpustky a obětuj je za ně... Kdybys znala jejich muka, neustále bys za ně obětovala duchovní almužnu a splácela mé spravedlnosti jejich dluhy.

Nejmilosrdnější Ježíši, jenž jsi sám řekl, že si přeješ milosrdenství, přivádím tedy do příbytku Tvého nejslitovnějšího Srdce duše z očistce, které Ti jsou velmi milé, které však musejí splácet dluh Tvé spravedlnosti. Nechť proudy krve a vody, které vytryskly z Tvého Srdce, uhasí plameny očistcového ohně, aby i tam byla oslavována moc Tvého milosrdenství.

Věčný Otče, shlédni milosrdně na duše trpící v očistci, které jsou uzavřeny v Ježíšově nejslitovnějším Srdci. Prosím Tě, pro bolestné utrpení Ježíše, Tvého Syna, a pro všechnu hořkost, jíž byla zaplavena jeho přesvatá duše, prokaž své milosrdenství duším, které se nacházejí pod pohledem Tvé spravedlnosti, nehleď na ně jinak než skrze rány Ježíše, Tvého nejmilejšího Syna, neboť my věříme, že Tvá dobrota a slitovnost jsou nekonečné. Amen.

Modlitba: Korunka k Božímu Milosrdenství.

Devátý den

Dnes mi přiveď duše vlažné a ponoř je do propasti mého milosrdenství. Tyto duše zraňují mé Srdce nejbolestněji. Největšího odporu se mé duši v Getsemanech dostalo od vlažných duší. Ony byly příčinou, že jsem řekl: Otče, odejmi ode mě tento kalich, je -li to Tvá vůle. Poslední záchranou pro ně je utéci se do mého milosrdenství.

Nejslitovnější Ježíši, jenž jsi slitovnost sama, přivádím do příbytku Tvého nejslitovnějšího Srdce vlažné duše. Ať se tyto ledové duše, které se podobají mrtvolám a naplňují Tě takovým odporem, rozehřejí v ohni Tvé čisté lásky. Nejslitovnější Ježíši, použij všemohoucnost svého milosrdenství, přitáhni je do samé výhně své lásky a daruj jim svatou lásku, vždyť Ty můžeš všechno.

Věčný Otče, shlédni milosrdně na duše vlažné, které jsou uzavřeny v Ježíšově nejslitovnějším Srdci. Otče milosrdenství, prosím Tě pro hořké utrpení Tvého Syna a pro jeho tři hodiny trvající umírání na kříži, dovol, aby také ony oslavovaly propast Tvého milosrdenství.

Modlitba: Korunka k Božímu Milosrdenství. (Dn 1209–1229)

Oslava svátku Milosrdenství

Pán Ježíš si přeje, aby v tento den byl slavnostně posvěcen obraz Milosrdenství a také veřejně, to znamená liturgicky, uctěn; aby kněží mluvili k lidem o tomto velikém a bezedném milosrdenství. (Dn 570)

Mají-li mít věřící užitek z oněch velkých darů, které chce Pán Ježíš dát každému člověku a celému lidstvu, je třeba, aby byli v milosti posvěcující (po dobře vykonané svátosti smíření), aby splnili podmínky úcty k Božímu Milosrdenství (důvěra a činná blíženská láska) a aby v tento den přistoupili ke „Zdroji Života“ – ke svatému přijímání.

Korunka k Božímu Milosrdenství

Modlí se na obyčejném růženci obdobně jako růženec k Panně Marii.

Na začátku:

Otče náš…, Zdrávas Maria… a Věřím v Boha…

Na zrnkách Otčenáše (1x):

Věčný Otče, obětuji Ti Tělo a Krev, Duši a Božství Tvého nejmilejších Syna 

a našeho Pána Ježíše Krista na smír za hříchy naše i celého světa.

Na zrnkách Zdrávasu (10x):

Pro Jeho bolestné utrpení buď milosrdný k nám i k celému světu.

Na konci (3x):

Svatý Bože, Svatý Silný, Svatý nesmrtelný, smiluj se nad námi a nad celým světem.

Kde se korunka vzala?

Tuto korunku nadiktoval Pán Ježíš s. Faustyně ve Vilně ve dnech 13. až 14. září roku 1935 jako modlitbu na odprošení a usmíření Božího hněvu (viz deníček 474-476).

Ti, kdo se tuto korunku modlí, obětují Bohu Otci „tělo a krev, a Božství“ Ježíše Krista na smír za hříchy vlastní, blízkých i celého světa, a spojujíce se s Ježíšovou obětí, odvolávají se na lásku, jíž nebeský Otec obdarovává svého Syna a v něm všechny lidi.

V této modlitbě také modlící prosí „o milosrdenství k nám i k celému světu“, čímž konají skutek milosrdenství. Jsou-li splněny podmínky správné modlitby pokora, vytrvalost, předmět je shodný s vůlí Boží a je-li přednášena s postojem důvěry, věřící mohou očekávat splnění Kristových příslibů, které se týkají zvláště hodiny smrti: milost obrácení a pokojnou smrt. Dosáhnou jich nejen ti, kdo se sami budou korunku modlit, ale také umírající, u nichž se jiní budou slovy korunky modlit. „Když se u umírajícího tuto korunku modlí, usmiřuje se Boží hněv a bezedné milosrdenství objímá.„ (Dn. 811), řekl Ježíš. Všeobecný příslib je tento: „Skrze modlitbu této korunky rád dám všechno, o co mě budou prosit.“ (Dn. 1541), … „bude-li to shodné s mou vůlí.“ (Dn. 1731). Všechno, co se neshoduje s Boží vůlí, není pro člověka dobré, zvláště co se týká jeho štěstí na věčnosti. „Lidstvo ke mně přibližuješ modlitbou té korunky.“ (Dn. 929). „Duše, které se tuto korunku budou modlit, obejme mé milosrdenství v životě, ale zvláště v hodině smrti,“ (Dn. 754) řekl jindy Pán Ježíš.

Kdykoliv uslyšíš, jak hodiny odbíjejí třetí, celá se ponoř do mého milosrdenství, veleb je a oslavuj; svolávej jeho všemohoucnost na celý svět, zvláště na ubohé hříšníky, vždyť v té chvíli bylo pro všechny duše otevřeno dokořán. (Dn 1572) Je to hodina velikého milosrdenství pro celý svět. (Dn 1320)

Pán Ježíš touží, aby každý den byla uctěna chvíle, kdy umíral na kříži (tři hodiny odpoledne), v níž, jak řekl, se dostalo milosti celému světu, milosrdenství zvítězilo nad spravedlností. (Dn 1572) Přeje si, abychom v této hodině rozjímali o jeho bolestném utrpení, neboť v něm se nejvýrazněji projevila Boží láska k lidem; máme velebit a oslavovat Boží milosrdenství a pro zásluhy Kristova utrpení prosit o potřebné milosti pro nás i pro celý svět, zvláště pro hříšníky.

Snaž se v tuto hodinu vykonat pobožnost křížové cesty, pokud ti to povinnosti dovolí, dal poučení sestře Faustyně; a nemůžeš-li se pomodlit křížovou cestu, tak alespoň na chvíli vejdi do kaple a ucti mé Srdce, které je plné milosrdenství v Nejsvětější svátosti; a jestliže nemůžeš přijít do kaple, ponoř se do modlitby tam, kde jsi, alespoň na okamžik. (Dn 1572)

Je to hodina, v níž, jak Pán Ježíš slíbil, vyprosíš pro sebe i pro jiné všechno. (Dn 1572) Nic neodmítnu duši, která mě prosí pro mé utrpení. (Dn 1320)

Modlitba v hodině Milosrdenství je úzce spojena se třetí hodinou odpoledne; má se obracet k Ježíši a v prosbách je třeba se dovolávat ceny a zásluh jeho bolestného utrpení.

 

Modlitby v hodině milosrdenství

Ó Krvi a Vodo, která jsi vytryskla ze Srdce Ježíšova jako zdroj milosrdenství pro nás, důvěřuji Ti. (187)

* * *

Ty, ó Ježíši, jsi pro nás podstoupil tak strašné utrpení z čisté lásky. Spravedlnost Tvého Otce by byla odprošena jediným Tvým povzdechem, a všechny Tvé oběti jsou výhradně dílem Tvého milosrdenství a nepochopitelné lásky. (...) Když jsi umíral na kříži, v této chvíli jsi nás obdařil životem věčným; dovoluje otevření svého nejsvětějšího boku, otevřel jsi nám nevyčerpatelný zdroj svého milosrdenství; dal jsi nám to nejdražší, co jsi měl – krev a vodu ze svého Srdce. Hle – všemohoucnost Tvého milosrdenství, z něho nám proudí všechny milosti. (Dn 1747)

* * *
Ježíši, Pravdo věčná, Živote náš, prosím a žebrám o Tvé milosrdenství pro ubohé hříšníky. Přesladké Srdce mého Pána, plné slitování a nevyčerpatelného milosrdenství, prosím Tě za ubohé hříšníky. Nejsvětější Srdce, zdroji milosrdenství, z něhož tryskají paprsky nesmírných milostí na celé lidstvo, naléhavě Tě prosím o světlo pro ubohé hříšníky. Ježíši, vzpomeň si na své hořké utrpení a nedopusť, aby hynuly duše vykoupené Tvou tak drahocennou nejsvětější Krví.

Ó Ježíši, když uvažuji o té veliké ceně Tvé krve, raduji se z její velikosti, vždyť jedna krůpěj by vystačila pro všechny hříšníky. (...) Jaká radost hoří v mém srdci, když vidím Tvoji nepochopitelnou dobrotu, můj Ježíši. Toužím přivést všechny hříšníky k Tvým nohám, aby po nekonečnou věčnost oslavovali Tvé milosrdenství. (Dn 72)

* * *

Ježíši rozepjatý na kříži, prosím Tě, uděl mi milost, abych vždy a všude ve všem věrně plnila nejsvětější vůli Tvého Otce. Když se mi splnění této Boží vůle bude zdát obtížné a těžké, ať na mě tehdy, prosím Tě, Ježíši, sestoupí z Tvých ran moc a síla a má ústa ať opakují: Staň se Tvá vůle, Pane.

Spasiteli světa, Milovníku spásy lidí, jenž v tak strašné bolesti a mukách zapomínáš na sebe a myslíš na spásu duší, nejslitovnější Ježíši, dej mi milost zapomenout na sebe, abych plně žila pro duše a pomáhala Ti v díle spásy, podle nejsvětější vůle Tvého Otce. (1265)

* * *

Zemřel jsi, Ježíši, ale pro duše vytryskl pramen života a pro celý svět se otevřelo moře milosrdenství. Zřídlo života, nevyčerpatelné Boží milosrdenství, obejmi celý svět a vylej se na nás. (Dn 1319)

Šíření úcty k Božímu milosrdenství

Duše, které šíří úctu k mému milosrdenství, ochraňuji po celý život jako něžná matka své nemluvně a v hodině smrti nebudu jejich soudcem, ale milosrdným Spasitelem. (Dn 1075) Pán Ježíš, vybízel k šíření úcty k Božímu Milosrdenství tím, slíbil mateřskou péči po celý život i v hodině smrti. Zvláštní příslib dal kněžím, když řekl:

Zatvrzelí hříšníci se budou obracet pod jejich slovy, když budou mluvit o mém nekonečném milosrdenství, o slitování, jež pro ně mám ve svém Srdci. Kněžím, kteří budou hlásat a oslavovat mé milosrdenství, těm dám podivuhodnou moc, pomažu jejich slova a pohnu srdci, k nimž budou mluvit. (Dn 1521)

Základem postoje úcty Božího Milosrdenství i apoštolátu je svědectví života v duchu této pobožnosti, čili v duchu dětinné důvěry v dobrotu a všemohoucnost Boží a činné blíženské lásky.

Všechny duše, řekl Pán Ježíš, které budou velebit mé milosrdenství a šířit jeho slávu tím, že budou vybízet jiné duše k důvěře v mé milosrdenství, nezakusí v hodině smrti zděšení. V tomto posledním boji je ochrání mé milosrdenství. (Dn 1540)

Věčná Lásko, toužím, aby Tě poznaly všechny duše, které jsi stvořil. Chtěla bych se stát knězem, neustále bych promlouvala o Tvém milosrdenství k hříšným duším, které jsou ponořeny v zoufalství. Chtěla bych být misionářem a nést světlo víry do divokých zemí, aby Tě duše mohly poznat a abych za ně, zcela strávena, zemřela mučednickou smrtí, jakou jsi Ty umřel za mě i za ně. Ó Ježíši, přespříliš dobře vím, že mohu být knězem, misionářem, kazatelem, mohu zemřít mučednickou smrtí skrze úplné sebezmaření a sebezapření z lásky k Tobě, Ježíši, a k nesmrtelným duším. (Dn 302) Velká láska umí malé věci proměnit ve velké. (Dn 303) Mou největší touhou je, aby duše poznaly Tebe – že Ty jsi jejich věčným štěstím, aby uvěřily ve Tvou dobrotu a oslavovaly Tvé nekonečné milosrdenství. (Dn 305)

Před Nejsvětější svátostí

Velebím Tě, Stvořiteli a Pane, skrytý v Nejsvětější svátosti. Velebím Tě za všechna Tvá díla, v nichž nacházím tolik moudrosti, dobroty a milosrdenství. Pane, rozesel jsi tolik krásy po zemi a ona nám vypráví o Tvé kráse, přestože je pouze Tvým slabým odleskem, Kráso nevýstižná. Ačkoli ses schoval a ukryl jsi svou krásu, můj zrak osvícený vírou Tě vidí a má duše poznává svého Stvořitele, své nejvyšší dobro, a mé srdce je zcela uchváceno modlitbou chvály. Stvořiteli můj a Pane, Tvá dobrota mě vede k tomu, abych se osmělila k Tobě hovořit – Tvé milosrdenství působí, že mezi námi mizí propast dělící Stvořitele od stvoření. Rozmlouvat s Tebou, Pane, je rozkoší mého srdce. V Tobě nacházím všechno, po čem mé srdce může zatoužit. Zde Tvé světlo osvěcuje mé myšlení a činí je schopným stále více Tě poznávat. Zde na mé srdce stékají prameny milostí, zde má duše čerpá věčný život. Stvořiteli můj a Pane, Ty, jediný nad tyto dary, mi dáváš sám sebe a těsně se sjednocuješ se svým ubohým tvorem. Zde si naše srdce rozumějí bez hledání slov; tady nikdo nemůže náš rozhovor přerušit. To, o čem s Tebou mluvím, Ježíši, je naše tajemství, o němž se stvoření nedozví. Jsou to tajná odpuštění, o nichž ví pouze Ježíš a já – je to tajemství jeho milosrdenství, které objímá zvlášť každou duši. Za tuto Tvoji nesmírnou dobrotu Tě velebím, Stvořiteli a Pane, celým svým srdcem i duší. I když má chvála je tak ubohá a malá, přesto zůstávám klidná, vždy vím, že Ty víš, že je upřímná, i když tak nedokonalá. (Deníček 1692)

O Boží milosrdenství pro svět

Ó Bože velikého milosrdenství, Dobro nekonečné, hle, dnes volá celé lidstvo z propasti své bídy k Tvému milosrdenství, k Tvé slitovnosti, Bože; volá svým mocným hlasem bídy. Laskavý Bože, neodmítej modlitbu vyhnanců této země. Pane, neskonalé Dobro, dokonale znáš naši bídu a víš, že vlastními silami nejsme schopni se k Tobě povznést – proto Tě prosíme: předcházej nás svou milostí a rozmnožuj v nás neustále své milosrdenství, abychom věrně plnili Tvou svatou vůli po celý život i v hodině smrti. Kéž nás chrání všemohoucnost Tvého milosrdenství před střelami nepřátel naší spásy, abychom s důvěrou, jako Tvé děti, očekávali Tvůj poslední příchod v den, o němž víš jen Ty. Očekáváme, že obdržíme všechno, co nám Ježíš slíbil, přes veškerou naši ubohost, vždyť Ježíš je naší důvěrou; skrze jeho milosrdné Srdce vcházíme jako otevřenou branou do nebe. (Deníček 1570)

Modlitba díkůvzdání

Ó Ježíši, věčný Bože, děkuji Ti za Tvé nesčetné milosti a dobrodiní. Ať každý úder mého srdce je novou písní díkůčinění Tobě, Bože. Každá kapka mé krve ať pracuje pro Tebe, Pane; má duše ať je jedinou písní ke chvále Tvého milosrdenství. Miluji Tě, Bože, kvůli Tobě samému. (Deníček 1794)

Modlitba důvěry

Utíkám se k Tvému milosrdenství, laskavý Bože, který jediný jsi dobrý. I když je má ubohost veliká a má provinění mnohá, přesto důvěřuji ve Tvé milosrdenství, neboť jsi Bůh milosrdenství a od věků neslýcháno, ani země, ani nebesa nepamatují, aby duše, která důvěřuje Tvému milosrdenství, byla zklamána. Ó Bože slitování, Ty jediný mě můžeš ospravedlnit a neodmítneš mě nikdy, kdykoliv se zkroušená utíkám do Tvého milosrdného Srdce, které neodmítlo nikoho, i kdyby byl ten největší hříšník. (Deníček 1730)

Modlitba o milost prokazování milosrdenství bližním

Toužím se celá proměnit ve Tvé milosrdenství a být Tvým živým odleskem, Pane, kéž ta největší Boží vlastnost, čili jeho nekonečné milosrdenství, pronikne skrze mé srdce a mou duši na bližní. Pomoz mi, Pane, aby byly milosrdné mé oči, abych nikdy nepodezírala a nesoudila podle vnějšího zdání, ale abych hleděla na to, co je v duších bližních pěkné, a přinášela jim pomoc. Pomoz mi, Pane, aby můj sluch byl milosrdný, abych se skláněla k potřebám bližních, aby mé uši nebyly lhostejné k bolestem a nářkům bližních. Pomoz mi, Pane, aby můj jazyk byl milosrdný, abych nikdy o bližních nemluvila špatně, ale pro každého měla slovo útěchy a odpuštění. Pomoz mi, Pane, aby mé ruce byly milosrdné a plné dobrých skutků, abych dokázala činit bližním jen dobro a sama přijímala těžší a hrubší práce. Pomoz mi, Pane, aby byly milosrdné mé nohy, abych vždy spěchala bližním na pomoc a ovládala svou ochablost a únavu. Mým skutečným odpočinkem je sloužit bližním. Pomoz mi, Pane, aby bylo milosrdné mé srdce, abych měla soucit se všemi utrpeními bližních. Neodmítnu své srdce nikomu. Budu jednat upřímně dokonce i s těmi, o nichž vím, že budou mé dobroty zneužívat, a sama se ukryji do nejmilosrdnějšího Srdce Ježíšova. O vlastních utrpeních budu mlčet. Ať si ve mně Tvé milosrdenství odpočine, Pane můj. (...) Můj Ježíši, proměň mě v sebe, vždyť Ty můžeš všechno. (Deníček 163)

Modlitby za hříšníky

Ó Bože velikého milosrdenství, jenž jsi nám ráčil poslat svého jednorozeného Syna jako největší důkaz bezmezné lásky a milosrdenství, Ty neodmítáš hříšníky, ale i jim jsi ze svého neproniknutelného milosrdenství otevřel poklad, z něhož mohou hojně čerpat, nejen ospravedlnění, ale veškerou svatost, k jaké jen může duše dospět. Otče velikého milosrdenství, toužím po tom, aby se všechna srdce s důvěrou obrátila k Tvému nekonečnému milosrdenství. Nikdo se před Tebou neospravedlní, nebude-li ho doprovázet Tvé bezedné milosrdenství. Až nám odhalíš tajemství svého milosrdenství, věčnost nebude stačit, abychom Ti za to náležitě poděkovali. (Deníček 1122)

Chvalozpěv na Boží Milosrdenství

Láska Boží je květ, milosrdenství ovoce. Ať pochybující duše čte tyto úvahy a stane se důvěřující.

Milosrdenství Boží, tryskající z lůna Otce


 Tobě důvěřuji
Milosrdenství Boží, největší z vlastností Božích
Milosrdenství Boží, tajemství nepostižitelné
Milosrdenství Boží, prameni tryskající z tajemství Nejsvětější Trojice
Milosrdenství Boží, neproniknutelné rozumu lidskému i andělskému
Milosrdenství Boží, z něhož pramení všechen život a štěstí
Milosrdenství Boží, převyšující nebesa
Milosrdenství Boží, zdroji zázraků a divů
Milosrdenství Boží, objímající celý vesmír
Milosrdenství Boží, sestupující na svět v osobě vtěleného Slova
Milosrdenství Boží, jež jsi vytrysklo z otevřené rány Ježíšova Srdce
Milosrdenství Boží, obsažené pro nás a zvláště pro hříšníky v Ježíšově Srdci
Milosrdenství Boží, nevystihlé v ustanovení svaté Hostie
Milosrdenství Boží v ustanovení církve svaté
Milosrdenství Boží ve svátosti křtu
Milosrdenství Boží v našem ospravedlnění skrze Ježíše Krista
Milosrdenství Boží, doprovázející nás po celý život
Milosrdenství Boží, objímající nás zvláště v hodině smrti
Milosrdenství Boží, dávající nám nesmrtelný život
Milosrdenství Boží, provázející nás v každém životním okamžiku
Milosrdenství Boží, chránící nás před pekelným ohněm
Milosrdenství Boží v obrácení zatvrzelých hříšníků
Milosrdenství Boží, uvádějící v úžas anděly a nepochopitelné svatým
Milosrdenství Boží, ve všech Božích tajemstvích neproniknutelné
Milosrdenství Boží, pozdvihující nás z každé nouze
Milosrdenství Boží, prameni našeho štěstí a veselí
Milosrdenství Boží v povolání nás z nicoty k bytí
Milosrdenství Boží, objímající všechna díla jeho rukou
Milosrdenství Boží, korunující všechno, co je a co bude
Milosrdenství Boží, v něž jsme všichni ponořeni
Milosrdenství Boží, sladké uspokojení pro ztrápená srdce
Milosrdenství Boží, jediná naděje zoufajících duší
Milosrdenství Boží, odpočinutí srdcí a pokoji uprostřed strachu
Milosrdenství Boží, rozkoši a nadšení svatých duší
Milosrdenství Boží, budící důvěru navzdory beznaději

Ó Věčný Bože, jehož milosrdenství je nevyčerpatelné a poklad slitování nepřeberný, shlédni na nás s laskavostí a rozhojni v nás své milosrdenství, abychom v těžkých chvílích nezoufali a neklesali na duchu, ale poddali se s velikou důvěrou Tvé svaté vůli, která je láska a milosrdenství samo. (Deníček 950)

MODLITBA O VYPROŠENÍ MILOSTÍ 
na přímluvu svaté sestry Faustyny

Ó Ježíši, který jsi svatou Faustynu učinil velkou ctitelkou Tvého nekonečného milosrdenství, rač mi na její přímluvu, je-li to ve shodě s Tvou nejsvětější vůlí, udělit milost..., o kterou Tě prosím. Nezasluhuji si Tvého milosrdenství pro své hříchy. Rozpomeň se však na ducha oběti a oddanosti sestry Faustyny a pro její zásluhy a na její přímluvu vyslyš prosby, které Ti přednáším s dětinnou důvěrou.
Otče náš..., Zdrávas Maria..., Sláva Otci...
Svatá Faustyno, oroduj za nás!

ÚKON SVĚŘENÍ SVĚTA BOŽÍMU MILOSRDENSTVÍ

Bože, milosrdný Otče, který jsi zjevil ve svém Synu Ježíši Kristu svou lásku a vylil jsi ji na nás v Duchu svatém, Utěšiteli, svěřujeme ti dnes určení světa a každého člověka. Skloň se nad námi, hříšníky, uzdrav naši slabost, osvoboď nás od každého zla, dej, aby všichni obyvatelé země zakusili tvé milosrdenství, aby v tobě, Bože jediný v Trojici, nacházeli vždy pramen naděje. Věčný Otče, pro bolestné utrpení a vzkříšení tvého Syna, buď milosrdný k nám i k celému světu! Amen.
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